

3. USKRSNA NEDJELJA - B - 18.04.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Antu i Ružu Zoraja</i> . Motike - 10:30 sati . Vujinovići - 14:00 sati .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Marta</i> , djevica i mučenica
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Anicet</i> , papa. Ujedno je šesti od trinaest utoraka sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati . Misna nakana je za zdravlje jedne obitelji.
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Anzelmo</i> , biskup i crkveni naučitelj.
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Soter</i> , papa.
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Juraj</i> , mučenik.
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Fidel</i>
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojne <i>Marka i Šimuna Pletikosu</i> . U Novakovićima je blagoslov polja u 11:00 sati . U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati .
9.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



3. USKRSNA NEDJELJA

18. travnja 2021.

BROJ
61
GODINA II.

Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Lk 24, 35-48)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Učenici su Isusovi pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.«

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MEDITACIJA - Pokloniti sebe

Tko živi u milosrđu, taj ne poznaje boležljivost, ni razočaranje. On jednostavno poklanja sebe - zaboravljajući pritom svoje JA - radosno, s čitavim žarom svoga srca, slobodno - ne očekujući protuuslugu.

Regel von Taize

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Može se jako dobro poznavati Sveto pismo, citirati cijele fraze, ali je li to dovoljno da mogu reći za sebe da poznajem Isusa?

Današnje Evanđelje nam pokazuje da nije dovoljno znati samo sadržaj Svetoga pisma već Pismo treba i razumjeti.

U čemu je razlika?

Razumijevanje se ne temelji na stjecanju znanja, nego ponajprije na životu u skladu sa shvaćenom Božjom riječi. Životopisi mnogih svetaca - koji često nisu znali ni čitati ni pisati, a usprkos tomu su Božju riječ živjeli svaki dan - najbolji su primjer.

Moja vjera će rasti i sazrijevati tek onda kada ću shvatiti riječi koje mi Bog upućuje.

Upravo razumijevanje Božje riječi otkriva pred mnom pravo obličje Boga. Ukazuje na to da je Bog Ljubav. Ljubav koja je uzela križ na svoja ramena i dala za mene život na Golgoti. Ljubav koja je pobijedila smrt i nastala za novi život.

Nastojim li živjeti Božju riječ svaki dan?

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

Na početku smo 3. Uskrsne nedjelje i lagano se bližimo sredini Uskrsnog vremena. U tjednu koji je pred nama nema nekih značajnijih svetkovina ni zapovjednih blagdana. U ovome broju župnog listića donosimo termine proljetnog blagoslova polja u župi Petrićevac i Motike.

Blagoslov polja je dio kršćanske tradicije s naših prostora. Ovaj je blagoslov nastao u ono vrijeme kad su ljudi puno više radili oko zemlje i kada su zapravo živjeli od plodova zemlje. Potreba vjerovanja da Bog može intervenirati onda kad se osjeti potreba dovela je do ove prakse. Budući da se najveći dio usjeva sijao u proljeće osjećala se potreba da i Bog blagoslovi ono što se bude posadilo i posijalo u zemlju. Ali isto tako i da on te usjeve zaštiti od možebitnih raznih vremenskih nepogoda: silovitog vjetrova, tuče, poplave, i suše kao i svih drugih mogućih štetočina koji bi mogli naškoditi dragocjenim usjevima.

DUHOVNA MUDROST

Mnogi misle da redovnici dan i noć razmatraju riječ Božju kako se prenosi u Svetom pismu. Ipak, za Antuna Bog ne govori samo preko Svetog pisma nego i preko stvorenja. Naravno da je Antun meditirao Božju riječ. Navodno je znao - kao i mnogi drugi redovnici - cijelo Sveto pismo ili barem njegov veliki dio napamet.

Ipak, knjiga iz koje je on trajno mogao čitati Božju riječ bila je priroda. U prirodi je vidio Božju ljepotu, osjećao je u njoj Božji Duh. Sve je stvorenje prožeto Božjim Duhom. Tako možemo u stvorenju dotaknuti samog Stvoritelja, opipati ga, mirisati ga, gledati ga, i slušati. Bog nije samo intelekt. U stvorenjima ga doživljavamo svim svojim osjetilima. Ali za to je potreban sasvim osobit pristup stvorenjima. Antun govori i prirodi stvorenih stvari.

Put kroz pustinju

INFORMATIVNO

RASPORED BLAGOSLOVA POLJA I ZAVJETNE MISE U ŽUPAMA PETRIĆEVAC I MOTIKE U 2021. GODINI

Nedjelja, 25.04. – NOVAKOVIĆI

Subota, 01.05. – ŠARGOVAC

Subota, 08.05. – LJEVARI (MOTIKE)

Subota, 15.05. – ČIVČIJE (MOTIKE)

Nedjelja, 23.05. – VUJINOVIĆI

Nedjelja, 30.05. – SAMOSTANSKO GROBLJE

Nedjelja, 06.06. – MARTINOVIĆI (MOTIKE)

Početak svih misa je u 11:00 sati.

Ove podatke možete pronaći i na našoj župnoj stranici na ovom linku: <https://www.samostan-petricevac.org/event/raspored-blagoslova-polja-i-zavjetne-mise-u-zupama-petricevac-i-motike-u-2021-godini/>